



Знаменитая актриса Анастасия Заворотнюк, которая стала известной после выхода на экраны телевиденья сериала «Моя прекрасная няня», вышла замуж за фигуриста Петра Чернышова.

Церемония бракосочетания произошла в московском ЗАГСе 18 сентября 2008 года.

Чтобы не привлекать внимание журналистов и папарацци, молодые появились в учреждении только в конце рабочего дня. Расписались довольно быстро, и не торжественно, потратив на это не больше 15 минут.

Месяц спустя, молодожены вместе с близкими и друзьями поехали в Крым, где и прошли процедуру венчания в Форосской церкви Воскресения Христова, атмосфера которой считается одной из самых романтических на полуострове.

К самой церкви молодая пара приехала на черном Хаммере. На Анастасии было надето белоснежное пышное платье, а на голове в ее шикарных длинных волосах красовались белые цветы. Петр Чернышев был в черном костюме с бабочкой. Церемония прошла без лишней помпезности. Молодые совершили обмен обручальными кольцами в присутствии родных и близких: родителей, брата и двух детей Заворотнюк.

Выбор места для венчания молодая пара объяснили тем, что Петр сделал предложение Анастасии, когда они отдыхали на острове Сардиния. Этот курорт им обоим напомнил Крым, поэтому их выбор и остановился на Форосе.

Факты из жизни Анастасии Заворотнюк и Петра Чернышева: для Анастасии и Петра этот брак не был первым. Анастасия была замужем два раза и у нее есть двое детей; Петр был женат единожды, но у него детей нет.

Несмотря на то, что Анастасия была замужем, до этого момента, она ни разу не надевала свадебное белое платье, хотя об этом мечтала. И вот, наконец, ее мечта сбылась.